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EXPLICACION DEL MODELO

José Manuel Ferrero continuia desarrollando esta extensa
familia. Tras la silla ve la luz el taburete de bar. La forma
curvada del respaldo favorece una postura ergonémica y
proporciona una sentada de larga duracién. Su delgada
estructura es solida y esponjosa gracias al poliuretano
inyectado.

La coleccién Tea se caracterizan por incorporar un original
acolchado de trama hexagonal en las zonas de asiento

y respaldo. Un fino vivo delimita dicho acolchado y lo
diferencia del tapizado liso de la base. Al igual que sus pre-
decesoras el taburete incorpora el acolchado hexagonal y
la posibilidad de crear piezas bi (bi-color y bi-texturas).

En estos casos, es preciso especificar claramente la
referencia de tejido solicitada para cada una de las partes y
calcular el precio aplicando la siguiente férmula:

Precio total = [(puntos serie mds alta+7%) + (puntos serie
mds baja)l/2

IMPORTANTE

Las sillas y taburetes Tea no son desenfundables.

La sillay el taburete Tea se pueden tapizar en tela o piel
sintética. En piel solo es posible tapizar las zonas sin
acolchar. El tejido para las zonas acolchadas debe ser

siempre liso (sin motivos).

Las patas son en madera de roble maciza y se pueden
tefiir en todos los colores de nuestra carta de tintes.

La silla también esta disponible en madera de haya
maciza.

Por favor, especifique claramente en el pedido el tejido
seleccionado para la parte lisa y la parte acolchada.

DESCRIPTION OF THE MODEL

José Manuel Ferrero continues to develop this extensive
range. This time a bar stool, follows the success of the
dining chair. The curved shape of the back supports an
ergonomic posture and provides a lasting seating. The slim
frame manages to be both solid and spongy, thanks to the
injected polyurethane.

Like their predecessors, the bar stool incorporates the
hexagonal quilt and the possibility of creating both
bi-coloured and bi-textured pieces. To calculate the price
using different fabrics from different price categories, use
the formula:

Total price=[(highest series points + 7%) + (lowest series
points)]/2

IMPORTANT

The Tea stool and dining chairs do not have removable
covers.

All of the Tea models can be upholstered in fabric or
synthetic leather. However, natural leather as well as
prints and patterns can only be used on unquilted areas.
Please take great care to clearly state which material
should be used on which part of the product.

The dining chair’s standard feet are solid oak, but they
can also be specified in beech. The stool’s feet are only
available in oak.

CARACTERISTIQUES

José Manuel Ferrero continue le développement de cette
grande famille de produit avec le tabouret de bar. La
forme courbe du dossier favorise une posture ergonomi-
que et procure une durable utilisation. Sa fine structure
est tres solide.

Au méme titre que le reste de la collection Tea, le tabouret
incorpore le fameux capitonnage hexagonal et la possibi-
lité de créer de piéces bi (bi-couleurs et bi-textures). Nous
incorporons a la gamme le tissu Steelcut de chez Kuadrat

pour les zones non capitonnées.

Il estimportant de bien indiquer les références choisies
pour chaque partie du produit et d'utiliser ce mode de
calcul :

Prix total = [(points de la série la plus haute+7%) + (points de
la série la plus basse)]/2

IMPORTANTE

Les chaises et les tabourets Tea sont fixes, non déhous-
sables.

La chaise est aussi disponible en hétre massif.
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TEA SANCAL
Bar stool

Taburete / Tabouret

CARACTERISTICAS TECNICAS TECHNICAL CHARACTERISTICS CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

TELA FABRIC TISSU

- Tapizado fijo. - Fixed cover. - Chaise fixe, non déhoussable.

- Estructura interna de varilla de acero y pletinas de refuer- - 12mm F1 steel structure covered with injected foam. - Structure en acier F1 de 12mm et piéces de renfort recou-

zo, recubierta de espuma inyectada. - Sold oak feet with a standard natural matt finish. verte de mousse injectée.

- Patas de madera de roble en acabado mate natural. - Polished stainless steel footrest on the stool. - Pieds en bois chéne teinté mate naturel.

- Taburete: varilla reposapiés en acero inoxidable satinado. - Tabouret: tube repose pieds en acier inoxydable satiné.
LEATHER

PIEL CUIR
- The quilted version is not available in leather.

- La piel no puede ir acolchada. - The remaining technical specifications are the same as - Pas de capitonnage sur le cuir.

- El resto de caracteristicas son idénticas a las de la version those for the fabric version of the product. - Le reste des caractéristiques techniques sont identiques a

tapizada en tela. la version en tissu.

ACABADOS Y COLORES / FINISHES AND COLOURS / COULEUR

ROBLE / OAK / CHENE Tintes / Stains / Teintes

. P
o000 O0OGOE O |
002 030 003 004 006 009 041 051 108

042 043 045 049 107 052

HAYA / BEECH / HETRE Tintes / Stains / Teintes

030 003 004 006 031 009

039

002

SILLA ACOLCHADA ROBLE
37- QUILTED CHAIR WITH OAK FEET 250.41.G
‘ CHAISE MATELASSE CHENE
ek
|
| -55 - SILLA ACOLCHADA HAYA
QUILTED CHAIR WITH BEECH FEET 250.49.G
CHAISE MATELASSE HETRE
—41— - 47~
| | TABURETE ACOLCHADO
77 102 QUILTED STOOL 250.46.G
| | TABOURET MATELASSE
T -52 - -43-

* El acolchado no se realiza en piel. Para cotizar las combinaciones de tela acolchada con trasera en piel consulte con nuestro departamento comercial.
* Leather cannot be quilted. To quote leather on the unquilted back and fabric on quilted seat, please contact the Sales Department.

* Pas de capitonnage en cuir. Pour le chiffrage de combinaisons tissu capitonné et dos en cuir, consulter le service commercial.




